



Comuna IZVOA RELE	09.01.2023
Misiunea: <i>Eval iarea sistemului de prevenire a corupției, 2023</i>	

**CHESTIONAR PRIVIND EVALUAREA SISTEMULUI DE PREVENIRE A CORUPȚIEI, 2023**

Nr. crt.	ÎNTREBĂRI	RĂSPUNS
<b>I. DECLARAREA AVERILOR</b>		
1	<b>Asigurarea cadrului organizatoric reglementat de Legea nr.176/2010 - privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice</b>	
1,1	La nivelul entității a fost elaborată un document care să prevadă procedura de declarare a averilor?	A fost elaborata procedura de sistem privind declararea averilor si a intereselor COD
1,2	Procedura operațională/ de sistem privind declararea averilor este adusă la cunoștiința personalului entității publice?	da
1,3	La nivelul instituției dumneavoastră, este desemnat un responsabil care asigură implementarea prevederilor legale privind declarațiile de avere?	Savu Maria Magdalena conform dispozitie 175/22.03.2013
1,5	Care este actul intern prin care a fost desemnat responsabilul pentru implementarea prevederilor referitoare la declarațiile de avere și care sunt atribuțiile acestuia?	dispozitie 175/22.03.2013
1,6	Persoana responsabilă cu implementarea prevederilor referitoare la declarațiile de avere este înregistrată în această calitate pe e-DAI ?	da
1,7	Declarațiile de avere au fost depuse/actualizate cel mai târziu la data de 15 iunie, pentru anul fiscal anterior încheiat la 31 decembrie (în perioada 2020-2022)?	da
1,8	Se întocmește la nivelul entității registrul declarațiilor de avere?	da
1,9	Pentru perioada 2020-2022, care este modalitatea de transmitere a declarațiilor de avere către ANI?	2020 -prin posta 2021 - prin posta si electronic 2022 -
1,1	La nivelul instituției dumneavoastră, au existat cazuri de rectificare a declarației de avere? Dacă da, rectificarea declarației s-a realizat în termen de cel mult 30 de zile de la transmiterea recomandării persoanei responsabile?	nu
1,11	Sunt afișate pe pagina de internet a instituției declarațiile de avere?	da
1,12	Personalul entității este instruit și pregătit în materia declarațiilor de avere? Câte persoane au participat la forme de instruire specifice?	da- conform tabel anexa la procedura
1,13	Se întocmește la nivelul entității registrul declarațiilor de avere?	da
1,14	Au existat situații în care au fost depuse sesizări ale ANI, cu privire la încălcarea prevederilor legale în materia declarațiilor de avere, la nivelul entității auditate? Câte?	nu
1,15	În intervalul 2020-2022, au fost emise decizii ANI privind personalul instituției? Câte?	nu
1,16	Au fost înregistrate cazuri de punere în aplicare a deciziilor ANI la nivelul entității? Câte?	nu
<b>II. DECLARAREA CADOURILOR</b>		
1	<b>Asigurarea cadrului organizatoric reglementat de legea nr. 251/20004 - constituirea comisiei pentru</b>	
1,1	La nivelul entității există elaborată o procedură cu privire la declararea bunurilor ce au fost primite cu titlu gratuit?	A fost elaborata procedura de sistem privind declararea
1,2	La nivelul entității a fost elaborat un document referitor la constituirea comisiei pentru evaluarea și inventarierea bunurilor primite cu titlu gratuit, în conformitate cu prevederile legale?	Dispozitie 8/06.01.2023
1,3	Procedura operațională/ de sistem privind declararea averilor este adusă la cunoștiința personalului entității publice?	da
1,4	La nivelul entității publice, în perioada 2020-2022, au fost înregistrate cazuri de bunuri primite cu titlu gratuit cu prilejul unor activități de protocol?	nu
1,5	Declaraarea bunurilor primite cu titlu gratuit s-a realizat în termen de 30 de zile de la primirea acestora, iar declarația în forma scrisă și bunul	n/a
1,6	Până la finele anului, comisia pentru evaluarea și inventarierea bunurilor primite cu titlu gratuit a dispus măsuri pentru rezolvarea situației bunului primit? Cum?	n/a
1,7	Până la sfârșitul fiecărui an, a fost publicat în M.O. sau pe pagina de internet a entității publice, lista cuprinzând bunurile ce au fost depuse și destinația acestora?	n/a

1,8	Personalul entității este instruit și pregătit în materia declarațiilor cadourilor? Câte persoane au participat la forme de instruire specifice?	da- conform tabel anexa la procedura
<b>III. EVALUAREA RISCURILOR DE CORUPȚIE ÎN CADRUL AUTORITAȚILOR ȘI INSTITUȚIILOR PUBLICE ȘI LOCALE</b>		
1	<b>Asigurarea cadrului organizatoric în vederea evaluării riscului de corupție în cadrul autorităților și</b>	
1,1	La nivelul entității a fost elaborat un document care să prevadă procedura de evaluare a riscurilor de corupție?	A fost elaborata procedura de sistem privind evaluarea riscurilor de corupție COD PS32
1,2	La nivelul instituției dumneavoastră este implementată metodologia stane	da
1,3	La nivelul instituției dumneavoastră este constituit un grup de lucru pentru	da , conform dispozitie nr.9/06.01.2023
1,4	La nivelul instituției dumneavoastră exista registrul riscurilor de corupție?	da
1,5	Care este numărul de riscuri de corupție identificate la nivelul entității dumneavoastră?	n/a
1,6	Care este numărul de măsuri de intervenție privind riscurile de corupție, ce vizează entitatea dumneavoastra, în perioada 2020-2022?	n/a
1,7	La nivelul instituției dumneavoastră sunt actualizate planurile de integritate la 2 ani și sunt transmise Secretariatului tehnic al SNA?	da
<b>IV: EVALUAREA INCIDENTELOR DE INTEGRITATE ÎN CADRUL AUTORITAȚILOR ȘI INSTITUȚIILOR PUBLICE ȘI LOCALE</b>		
1	<b>Asigurarea cadrului organizatoric în vederea evaluării incidentelor de integritate în cadrul autorităț</b>	
1,1	La nivelul entității a fost elaborat un document care să prevadă procedura de evaluare a incidentelor de integritate?	A fost elaborata procedura de sistem privind evaluarea incidentelor de integritate COD PS31
1,2	La nivelul entității publice, în perioada 2020-2022, au fost înregistrate incidente de integritate? Câte?	n/a
1,3	La nivelul instituției dumneavoastră este desemnat un responsabil pentru implementarea metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate?	da, conform Dispozitie10/06.01.2023
1,4	La nivelul instituției dumneavoastră, este întocmit raportul anual privind evaluarea incidentelor de integritate și aprobat de conducatorul instituției publice?	da
1,5	La nivelul instituției dumneavoastră, este publicat pe site-ul entității, raportul anual privind evaluarea incidentelor de integritate și transmis Secretariatului tehnic al SNA?	da

Completat (Prenume și Nume)	Semnătură
DIACONU Florica	